АНКЕТА ДЛЯ НЕЁ

Внимание: подробные ответы – залог индивидуальности и эксклюзивности вашей свадьбы.

Чем подробнее и искренне Вы ответите, тем больше у нас возможностей сделать свадьбу не только для вас, но и про вас...

	Основная информация
Ваша фамилия и имя	Шпакова Анастасия
Сфера деятельности. Работа.	Айтишка, продуктовый дизайнер
Увлечения и интересы	Занимаюсь растяжкой, люблю фотографировать, нравится йога, танцы, хожу в зал, люблю снимать рисы
Опишите себя.	Если нужно одно слово, то я клёвая. Я веселая, жизнерадостная, люблю свою семью. Люблю собак. Люблю работу. Люблю учиться. Люблю горы, море, природу! Просто люблю мир вокруг! И еще хорошо шучу)

Мини-биография + факты (родился/рос/вырос/учеба/ профессия/работа)

Родилась в прекрасный день 9 мая 1998 года в Ставрополе. Папа научил меня кататься на велике, мама научила манерам, я сама научилась прыгать по гаражам и играть в казаки разбойники. Каждое лето проводила в деревне, дралась с петухами, дразнила индюков, капала картошку, чистила сарай, короче, готовилась ко взрослой жизни! Училась в 3х школах, сначала гимназия (ее потом прозвали армянской), потом лицей для одаренных детей и обычная школа. В лицее я встретила свою лучшую подругу ПОЛИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ ОЛЕЙНИКОВУ. В 18 лет поехала учиться в Питер, поступила в лучший вуз страны - СПбГЭУ. Лучший не потому что мне нравилась учеба, а потому что я встретила клевых друзей, научилась быть взрослой, научилась ответственности и научилась не угождать всем подряд. Я жила в общаге, именно там я научилась засыпать под громкую музыку, громкий топот и крики. А еще научилась чинить кран, плиту и не бояться насекомых. Окончила уник почти с красным дипломом, мне помешала моя тройка по эконометрике, которой я горжусь, тк ради оценки я не хотела портить свою психику.

Дальше работа. Сначала мне очень нравилось, потом решила стать айтишницей и поменять профессию. Так меня занесло в дизайн интерфейсов. Я много работала, чтобы оплачивать учебу и снимать кв. На тот момент я работала координатором проектов в инвестиционной компании, писала дипломы и научные статьи по экономике для студентов, занималась английским и училась. В год, когда я решила купить обучение, у меня было 3 диплома студентов (я им помогала их писать, то есть писала за них за мани), было жестко, но я справилась.

На прошлой работе последний мой проект был связан с сектой для женщин, мы проводили всякие разные ретриты, я была организатором, во всей хероте я не участвовала, после увиденного было принято решение увольняться к чертям собачьим, и осенью 2023 года я стала содержанкой. З месяца я играла в цивилизацию, потом в доту, целыми днями спала и приходила так скажем в ресурс после секты.

Весной 2024 я окончила учебу, меня нашел фриланс, я делала мобильные приложения и с лета 2024 я работаю в Контуре благодаря Боре!!!

Напиши несколько ассоциаций с детством: что любили есть, смотреть, слушать в детстве. Чем увлекались в возрасте от 5 до 15 лет. Какие ассоциации с родителями? Воспоминания детства.	Клевые вопросы!!! Больше всего в детстве я любила есть пузыри из рыбы, когда родители вечером тусовались на кухне, ели рыбу, пили пиво (но я хз, можно ли это говорить, но мы не алкаши), мне давали пузырь из рыбы, поджигали его, и я ела! Еще люблю мамины пирожки с капустой. Обожаю мамину жареную картошку. Когда мама уезжала в командировки, мы оставались с папой и братом дома, папа готовил нам еду из всего, что было в холодильнике, было бомбезно ваще! Мы любили смотреть жди меня, битву экстрасенсов и поле чудес! С папой этой были в основном что-то про ментов, улицы разбитых фонарей, глухарь, следствие вели с Леонидом Каневским. Из музыки: я часто каталась с папой на машине, обожала, когда он меня куда-то брал, мы слушали шансон! После этого во мне родилась любовь к шансону! С 1 класса я занималась танцами, потом пошла на шитье, занималась бисероплетением, у меня было свое ИП (шучу). С 1 класса также вела бизнес по продаже своих рисунков одноклассникам по 3 рубля (когда на день давали всего 10), после занятий бисероплетением также занималась продажами, но уже покрупнее, приходила в профильные магазины и пробовала продать свои фигурки из бисера. А так в целом я была танцором и фотографом, фоткала платно в своем городе девчонок)))
Любимый фильм(ы)/книга(и)?	Люблю Шрека, остров проклятых с Ди Каприо, зеленая книга, унесенные призраками, 1+1, безумный Макс Книги Это моя работа (Линси Аддарио - фотожурналист) И 3 книги Халледа Хоссейни Бегущий за ветром, Тысяча сияющих солнц, И эхо летит по горам

Ваша история знакомства. Ваши впечатления от первой встречи, разговора, свидания. Я хотела удалить это приложение и с четверга (11 мая) я пыталась найти кнопку удалить анкету, но у меня куда-то пропала кнопка удалить, я разозлилась и расстроилась из-за того, что не получилось. На тот момент я уже не надеялась встретить кого-то адекватного в этом приложении. 12 мая случился мэтч с Борей, но он общался со мной, как с говном. В субботу утром он мне написал, я его сама позвала в телеграм, на тот момент кнопка удалить анкету у меня появилась и после перехода в телегу я удалила анкету. Бы общались целый день, а 13 мая уже пошли гулять. 14 мая он мне подарил цветочки!!!

Я очень переживала перед первой встречей, очень

волновалась, но все было супер. Я первая сделала шаг к расположению его, сказав, что Боря вкусно пахнет. Короче Боря был смешной, прикольно щурился от солнца, а я была перепуганной и взволнованной!

Мы познакомились в Тиндере в мае 2023.

Но на самом деле мы встретились еще раньше. Мой брат оказался в Ереване в 2022 году, и мы после нового года в январе 2023 решили с мамой поехать к нему в гости. 7 января мы отправились на экскурсию, где оказался Боря. Мы наделали кучу совместных фоток, сами того не зная)) а узнали мы об этом, когда уже встречались и поехали в гости на юг к родителям. Мы обсуждали Ереван, экскурсию, он спросил про гида, что у нее много детей, я сказала у нашей тоже много детей, потом он сказал, что там была одна испанка или итальянка и только для нее читали экскурсию на англ, я сказала, что у нас тоже... и мы стали рассматривать фотки, и так стало понятно, что мы наделали кучу

совместных фоток до нашего знакомства)))

Интересные случаи из совместной жизни.

Мы быстро съехались, я снимала квартиру у вредной бабки. И летом 2023 в ее квартире стало все ломаться, соседи меня стали топить, потекла батарея, и эта старуха сказала разруливать все самой и в июле Боря предложил переехать к нему. Будто бы специально стали все событи происходить, чтобы мы скорее съехались!! Мистика какая-то.

Еще я все время ломаю ручки шкафов в квартире.

Опишите его. Его привычки, увлечения, сфера деятельности.	Очень ласковый и добрый. Когда я называю его добрым, он говорит, что это не так, хотя он самый добрый человек. Очень умный, терпеливый, эрудированный, интересный! Любит играть, читать, обожает космос, любит все, что связано с наукой. Айтишник, разработчик. Самый интересный человек в моей жизни.
Что вам нравится в нем больше всего (из серии: я обожаю как он морщится, когда его что-то бесит)? Какие качества в нем привлекают?	Я люблю, когда он возмущается или умничает и у него руки в боки, обожаю передразнивать его, люблю, когда он засыпает на диване, я его всегда фоткаю. Обожаю, как он закрывает глаза от смеха. Мне все нравится, я ваще любуюсь всем, когда он зевает, смеется, балуется с Ричи. Все люблю и все нравится!
Как вы его называете?	Солнышко, дорогой, любимый, Боречка, котеночек. Я ваще никогда не использовала уменьшительно ласкательные слова, пока не встретила Борю! Меня раньше тошнило от этого всего! А теперь я ласковая!
Напишите несколько качеств, которых нет у других мужчин.	Я никогда не встречала таких ласковых и нежных, таких заботливых, любящих. Мне кажется, что он делает все для нас, чтобы я была счастливой. Самый добрый, самый ласковый человек. Часто дарит мне цветы!!! Делает меня счастливой каждый день!
Есть ли совместные мечты, цели и планы?	Да, мы хотим двоих детей, дом, 2 собаки. Хотим много путешествовать, видеть новое вместе!
Пришлось ли чем-то жертвовать ради ваших отношений?	Нет
Какие совместные воспоминания Вам особенно дороги? (совместный отдых, поездки за границу, романтические моменты и пр.) и почему?	Мне нравятся все совместные путешествия. Люблю, когда Боря восхищался природой в Тайланде, как он восхищался всем, что видел. Мне тоже понравилось очень. Еще было круто в Ереване, когда мы жили в глемпинге Коммуна на Севане. Это было как в сказке, очень красиво, вкусно и весело! Но, наверное, самое крутое воспоминание - это предложение, потому что это произошло в моих любимых горах Джилы-Су, мы туда поехали с нашими родителями, и Боря на их глазах сделал мне предложение. Было круто, потому что рядом была семья)) Я была супер счастлива!!!

Музыкальные предпочтения (стиль, направление, исполнители, особо любимые песни)	Ооооой это кринж, наверное! Но я считаю, что у меня прекрасный музыкальный вкус. Я слушаю ваще все, начиная от шансона, заканчивая кальянным рэпом. Ненавижу дабстеп. Любимая песня маленькая страна Наташи Королевой. Ну еще люблю песню моря гладь Зульфия Чотчаева и Ислам Мальсуйгенов. Обожаю кавказские песни, люблю Земфиру, Монеточку, Моргенштерн, обожаю всех! Аллу Пугачеву!
Есть ли песня, музыка, которая вызывает у Вас совместные воспоминания или просто нравится Вам обоим.	Лёня Агутин Мир зеленого цвета и я буду всегда с тобой
Есть ли домашние питомцы?	Да, у нас есть самый любимый псын, его зовут Ричи! Мы его очень сильно любим! Еще есть попугай по имени Птичка
Как часто путешествуете? Где мечтаете побывать?	Да несколько раз в год + Я мечтаю о Париже, Боря об Италии. Ну а так, я бы, конечно, хотела с Борей во все страны. Клево было бы затусить в нью йорке!
Что нужно знать только мне? (беременность, темы на которые лучше не шутить, не обсуждать, отношения между родителями и т.д.)	В момент предложения Боря дал телефон моему папе для съемки видео, папа разволновался и случайно выключил видео, но мы особо не расстроились. Зато папа расстроился очень, мы его потом успокаивали, он хотел в этот день ехать домой даже, хотя в планах было остаться в Кисловодске, короче. Папа расстроился, мы его поддержали, сказали, что все норм и теперь не вспоминаем при нем эту историю, а то он грустит!